



萧亚轩与李安卓走出小豪宅



萧亚轩指李安卓操作机器



发现被拍后,两人立即返回豪宅

一见镜头 萧亚轩和男友就分开

被爆谈恋爱已有10个月,对方是巴西籍

据台湾媒体报道,萧亚轩(Elva)与巴西男模李安卓秘恋10个月,越爱越低调,前天有媒体目击他俩一身居家打扮,走出位于台北东区小豪宅“元大101”,她清汤挂面的打扮加上又戴了大墨镜遮住不施粉黛的脸,相当不起眼。而他则随意穿着拖鞋。两人一脸刚睡醒的模样,一起到便利店买东西。当他们发现被记者跟拍后立刻分开,还当场玩起“恋人变路人”的老把戏,但最后仍双双回到新住所。随后,萧亚轩通过经纪人陈香君表示:“当天因为有个很轻松的派对,所以穿得比较随性。”

居家打扮共同外出

萧亚轩去年5月被人目击到在张惠妹家门前就与李安卓拥吻,但两人似乎早有防备。当记者举起相机后,两人闪得快,只让镜头拍到背面,萧亚轩当时更通过经纪人,把原本巴西籍的李安卓,硬说成是俄罗斯籍的友人Lee,可见她对恋情保护到家。

21日下午,有媒体目击到萧亚轩一身居家打扮,与李安卓走出“元大101”小豪宅,两人一路有说有笑到附近便利店买东西。对中文有些吃力的李安卓在收银台前貌似

有些看不懂,萧亚轩则在一旁温柔指导。

发现镜头立刻分开

原本形影不离的两人,在发觉有镜头拍摄后,便有如惊弓之鸟般当场弹开,动作与上次在阿妹家门前被拍时如出一辙。两人先是分开走,但最后还是同回到了新住处,一起共度午后时光。直到晚间6点多,李安卓才走出“元大101”小豪宅,与一位女性友人一起坐出租车到东区的健身房健身。

萧亚轩称两人是好友

萧亚轩原本与妈妈

同住东区,但她近来却极少出现在东区,让她在外另觅新居的传闻不脛而走。由于萧亚轩已非第一次进出“元大101”小豪宅,问她是否已与李安卓同居,萧亚轩却通过经纪人否认是她的新家,并表示那天是因为有一群朋友要离开,才选择到其中一个朋友家聚会,那里也不是李安卓的家,但那边环境不错,不排除会搬到那里去。至于与李安卓的关系,她也只承认两人是好朋友。



网易

刘德华大叹爱得辛苦

在刘伟强的新片《游龙戏凤》中,身为亿万富翁的刘德华与舒淇大玩了一回浪漫爱情。而在前天的该片广州发布会上,一直唱着“单身情歌”的华仔却感叹说,自己在现实中很难享受到普通人的浪漫爱情,“因为可能太早踏入娱乐圈,有太多的事情要做,太多的事情要介意,所以并没有多少机会享受普通人的浪漫。”



刘德华

拍拖最怕一起去吃饭

前天,导演刘伟强大赞刘德华是一个浪漫的人,但是刘德华却说《游龙戏凤》并没有展现他的浪漫,他觉得真正的浪漫是“并不需要做什么特别的事情,两人什么都不干都觉得很幸福”。看来华仔与自己所爱的人找个地方“躲”起来就是最浪漫的事。而被问到做过最浪漫的事时,刘德华想了一下说:“以前读书的时候,约过一个女孩子,因为同样名字的店有两间,所以我等错了地方,一直等了两个小时。”至于在现实生活中,被问到拍拖遇到过最大的困难是什么?他的回答是:“最大的难题是要去哪里吃饭。”这或许也是华仔与朱丽倩被传相恋多年一直没被拍

到合照的原因。

签婚前协议华仔有前提

多年来,刘德华一直被传与马来西亚富商之女朱丽倩相恋,而且双方似乎都很享受这段“隐形”爱情,不过刘德华对此从未承认过。由于他在《游龙戏凤》中饰演的亿万富翁有要求女友签婚前协议避免离婚分身家的情节,有记者问及刘德华以后结婚对签婚前协议的态度,刘德华的第一反应竟是:“如果女方的身家到了需要签协议的程度,而我又很爱她的话,还是会签婚前协议的。”不过,刘德华也很坦白地说,他觉得签婚前财产协议是一个很无聊的举动。

周昭

潘粤明:谁动董洁就跟谁死磕

在刚刚过去的2008年,明星结婚的结婚,生子的生子,喜事连连。进入新年的一月,徐峥陶虹夫妇率先给网友带来了一个可爱的“千金”。最近,大家又把目光瞄准了已经待产的董洁。日前,即将在今年2月升级做爸爸的潘粤明在《凤凰·非常道》节目中放出“狠话”：“谁敢动董洁一根头发,就得跟谁死磕。”爱妻之切,溢于言表。



潘粤明和董洁

对于婚后生活,潘粤明和董洁已经进入比较稳定的阶段。在聊到妻子的时候,潘粤明一脸幸福。在潘粤明看来,妻子董洁太过单纯。其实,潘粤明非常爱护董洁,不久前董洁被传是“第三者”的时候,潘粤明大怒写博客澄清,尽显男子之气。针对网上编造出各种攻击董洁的文章,潘粤明在节目中

毫不客气地说:“我的女人,我的妻子,你动她一根头发,我得跟你死磕,我就是这么想的。网上的东西我觉得我也习惯了,都无所谓了。因为我爱人在我眼里,我觉得很完美,她所做的一切我都喜欢。”

重商

古天乐豪掷六万过肥年

古天乐近日虽忙于宣传新片,但新年将至他也特地外出办年货。古天乐向来孝顺,每年会抽空陪母亲去办年货。但最近古妈妈因为扭伤手,办年货的重任就落在古天乐身上。日前古天乐趁不用开工,即前往香港九龙城狂扫海味,其后他又购买拖把等清洁用品,预备稍后作大扫除之用。

当日下午约3点,古天乐到达海味店后率先挑选各种鲍

鱼。但由于很少挑鲍鱼,古天乐一脸迷茫,老板逐一向他介绍各类鲍鱼,古天乐其后看中了大约1万元/斤的二十六头吉品鲍,他更拿起了整只鲍鱼又闻又看,还向老板讨教挑鲍鱼心得及煮法,没多久他已决定大量买下。古天乐随后更挑选了不少极品鱼翅、冬菇及蚝豉等食品,最终狂扫了五六万元鲍参翅肚。其间不少路过的人见古天乐在店内购物,纷纷上前要求拍照。

新快

王姬王馥荔荧屏变“仇人”

家庭情感类电视剧《家比天大》昨晚在江苏城市频道开播。主演王姬和王馥荔在戏外以“姐妹”相称,在戏中,王姬则想方设法地要抢走王馥荔的“好女婿”。

在《家比天大》中,王姬扮演的贾爱华是一名充满诱惑力的白领丽人,仿佛昔日《北京人在纽约》中的“阿春”又回来了。该剧的制片人透露,王姬一直想有机会再造一个“阿春”式的人物,接到《家比天大》的剧本后,她对贾爱华这个角色产生了浓厚的兴趣,认为这个角色是“新时代”阿春的翻版,能够一圆自己的

“春”梦。在剧里是“仇人”,戏外王姬与王馥荔却以姐妹相称。王馥荔在《家比天大》中扮演有五个孩子的母亲武素琴。她现在觉得,对女人来说,家是根,是窝,有一个温馨温暖的家比什么都重要啊。有了这种感悟,王馥荔接戏开始变得很有原则。她给自己规定每年最多只拍两部戏,这样她一年就有大部分的时间来照料家事,她在南京的老父母都已经九十高龄了,每年她都回来看上三四次。在她看来,“家和”才能“事业兴”。

通讯员 汪汪 快报记者 李谷

薛凯琪劈腿 房祖名怒斩情丝



薛凯琪

薛凯琪与房祖名的地下情玩足三年,终因有人过分利用男友名气做宣传而极速断绝,近日更有周刊指薛凯琪已转投富家子黄敏豪(Aaron)怀抱。事实上,有记者早于2007年底发现两人偷情,当时仍跟祖名相恋的薛凯琪被揭发脚踏两船后,出尽招数安抚祖名,转头又继续跟Aaron来往。可惜纸包不住火,去年12月,祖名终于清醒,速撇“大话情人”,并立志为停滞不前的演艺事业发力。

日前,房祖名和老爸成龙为某饮品品牌拍广告,不到半天便有千万酬劳稳稳入袋。上阵不离父子兵,这次祖名肯发力,又有成龙从旁相助,相信事业很快能再见曙光。



薛凯琪和黄敏豪

薛凯琪“偷食”足一年

薛凯琪出道五年,乐坛成绩一般,幸好她靠着绯闻是非做宣传,以保人气。2005年与房祖名认识后,薛凯琪便时常把男友的名字挂在嘴边,结果大收宣传之效,难怪深受广告商欢心。

2007年底,祖名被拍到与台湾性感天后萧亚轩夜会后,薛凯琪借机出外“偷食”,火速搭上车境跟祖名有得一拼的富家子弟Aaron。记者当时拍到仍跟祖名相恋的薛凯琪牵手Aaron现身香港街头。据记者当晚所见,薛凯琪与Aaron都以情侣帽示人,入场时,又不避嫌地当众说悄悄话,表现很亲密。最精彩的是,当晚祖名闻风而至,亲



房祖名看见记者一脸堆笑

眼目睹薛凯琪与Aaron互相依偎,随即发飙,大力推撞对方之余,又出言挑衅侮辱。为免出丑,薛凯琪极力分隔两男,最后更被现场保安驱赶离场。之后,记者更拍到薛凯琪邀Aaron返香闺短聚。

据悉,过去的一年,薛凯琪与Aaron继续来往,就连薛凯琪为舞台剧排舞,Aaron亦到场探班。“薛凯琪好小心,趁祖名不在香港才叫这个男生来探班,前后见过他两次,这个男生好细心,每次都带糖

水来。”知情者说,薛凯琪以为脚踏两船没人知,但始终纸包不住火,祖名很快便听到风声,痛定思痛,决定怒斩情丝,在圣诞节前夕分手。

失恋房祖名拍广告赚真金

分手后,祖名为停滞不前的演艺事业发力,并得其父成龙相助,2009年将全情投入工作。今年的头炮是父子兵上阵,为某饮品拍广告。拍摄当日清晨7时便开工的祖名,与成龙拍了一个上午,之后又转场到海边拍摄,誓要把香港特色景点尽录,至傍晚时分才收工。据记者当天现场所见,分手后的祖名明显满怀心事,不过,工作专一的他,就位后又笑容满面,可见他对工作的认真。

离去时,见有记者采访,祖名主动打招呼,问他心情如何时,他煞有介事说:“都有压力。”但当得知记者意指跟父亲拍档工作时,祖名尴尬地傻笑并说:“其实都差不多,我走了。”然后匆匆登上保姆车离去。

新快报